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                godinu – usvajanje 

 

Temeljem ĉlanka 28. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Zlatara („Službeni glasnik 

Krapinsko-zagorske županije“ br. 27/13) dostavlja se na raspravu i usvajanje prijedlog 

Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Zlatara za 2016. godinu. 

Zakonom o održivom gospodarenju  otpadom  („Narodne novine”  br. 94/13) u  odredbi 

ĉlanka  20. propisano je:   

„(1) Jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana jedinici 

podruĉne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku 

godinu i objavljuje ga u svom službenom glasilu. 

(2) Jedinica podruĉne (regionalne) samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana i 

objedinjena izvješća iz stavka 1. ovoga ĉlanka Ministarstvu i Agenciji za zaštitu okoliša (u 

daljnjem tekstu: Agencija) do 31. svibnja tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i 

objavljuje ga u svom službenom glasilu i na svojim mrežnim stranicama. 

(3) Agencija objavljuje jednom godišnje objedinjena izvješća iz stavka 2. ovoga ĉlanka na 

svojim mrežnim stranicama.“ 

 

 Gradsko vijeće  Grada Zlatara  08. travnja  2015. godine  donijelo je   Plan  

gospodarenja  otpadom  Grada Zlatara  za razdoblje 2014. – 2020. godine („Službeni  glasnik  

Krapinsko  - zagorske  županije“ br. 9/15)  (u daljnjem tekstu: Plan). 

 

 Predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Izvješća o provedbi Plana gospodarenja 

otpadom Grada Zlatara za 2016. godinu, u prilogu. 

 

 

                                              GRADONAĈELNIK 

                                                                                                        Stanko Majdak 
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Izvješće o provedbi  Plana gospodarenja otpadom Grada Zlatara 

za  2016. godinu 
 

I. UVOD 

 Gradsko vijeće  Grada Zlatara  08. travnja  2015. godine  donijelo je   Plan  

gospodarenja  otpadom  Grada Zlatara  za razdoblje 2014. – 2020. godine („Službeni  glasnik  

Krapinsko  - zagorske  županije“ br. 9/15)  (u daljnjem tekstu: Plan). 

Donošenjem  i stupanjem  Zakona o održivom gospodarenju  otpadom („Narodne 

novine”  br. 94/13) od 16. srpnja 2013. godine ( u daljnjem tekstu:  ZOGO) nastale  su i nove  

obveze, koje je  potrebno kontinuirano provoditi. 

 

II. IZVRŠENJE MJERA GOSPODARENJA OTPADOM - ODVOJENOG 

SKUPLJANJA KOMUNALNOG  OTPADA  

Planom je  propisano:  

Integralni koncept gospodarenja otpadom  koji u sebi sadrži osnovna naĉela, i to:  

izbjegavanje nastanka otpada, vrednovanje otpada ĉiji se nastanak nije mogao izbjeći 

(materijalna, biološka i energetska reciklaža) te odlaganje otpada koji se ne može drugaĉije 

iskoristiti. 

Da  bi  se  sve  obveze koje  proizlaze iz  Plana  i ZOGO   uspješno   provele,   tijekom  

2016. godine,    zajedno  sa Komunalcem Konjščina d.o.o., učinjeno je   slijedeće:      

Napomena: Komunalac Konjšĉina  d.o.o. u  većinskom je  vlasništvu Općine Konjšĉina -

87,88%, Općine Budinšćina u 5,12%, te po 1% Općine Hrašćina, Zlatar Bistrica, Maĉe, 

Lobor, Novi Golubovec, Mihovljan i Grada Zlatara. 

1.  Zapoĉete  aktivnosti krajem   2013. godine  vezane uz  postupanje  s   otpadom 

temeljem  Plana i Zakona, nastavljene  su  i u 2016. godini, te se  putem  Radio Zlatara 

i dostavljenih edukativno-informativnih letaka i kalendara odvoza otpada za 2016. 

godinu svakom domaćinstvu provodila edukacija  stanovništva  vezana uz odgovorno  

gospodarenje  s otpadom, tj. odvojeno sakupljanje otpada. Svim korisnicima su 

podijeljeni priruĉnici za kompostiranje u vlastitom vrtu. 

2. Komunalac Konjšĉina d.o.o. je s  JLS  i  to  Općinom Konjšĉina,  Budinšćina, 

Hrašćina, Lobor, Maĉe, Mihovljan, Novi  Golubovec, Zlatar Bistrica i  Gradom Zlatar  

temeljem  ĉlanka  28. ZOGO sklopio Sporazumu  o  zajedniĉkom  gospodarenju 

otpadom.  

Opseg zajedniĉkog ispunjenja obaveza iz ĉlanka 28. stavak 1. ZOGO-a  pokriva         

sljedeće usluge:   

 



  

- javnu uslugu sakupljanja otpada:  

o javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada 

o javnu uslugu prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada 

o odvojeno prikupljanje predsortiranog otpada (otpadnog papira, metala, 

višeslojne kompozitne ambalaže (tetrapak), stakla, plastike). 

- zajedniĉko korištenje reciklažnog dvorišta i sortirnice za korisni otpad (otpadni 

papir, metal, staklo, plastika, odbaĉena elektroniĉka i elektriĉna oprema, tekstil, 

gume, drvo) 

- provoĊenje planova gospodarenja otpada u suradnji sa JLS 

- provoĊenje izobrazno – informativnih aktivnosti svake jedinice lokalne 

samouprave na svom podruĉju,  

- zajedniĉko korištenje ostalih građevina za gospodarenje otpadom  

- mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada. 

 Svaka JLS potpisnik ovog Sporazuma može i pojedinačno (samostalno) 

organizirati izgradnju vlastitog reciklažnog dvorišta i njime slobodno raspolagati u 

smislu ZOGO. 

Svi potpisnici Sporazuma  usaglasili  su  se  da se gospodarenje otpadom obavlja 

uz poštivanje najviših ekoloških standarda, a u skladu sa Zakonom o održivom 

gospodarenju otpadom. 

3.  Komunalni  otpad KOMUNALAC KONJŠĈINA d.o.o obavezuje se deponirati  na 

odlagalište Tugonica,  obraditi sakupljeni biorazgradivi otpad, te predavati selektirani 

otpad ovlaštenim oporabiteljima i  dr.  

4. Uvedeno  razvrstavanje otpada na kućnom pragu, koje je na podruĉju Grada Zlatara 

poĉelo 01.08.2014. godine za tri vrste otpada – papir, korisni otpad (plastika, tetrapak, 

metal) i miješani komunalni otpad, nastavljeno je i u 2016. godini. Glomazni otpad je 

odvožen u proljeće i jesen 2016. godine. 

           S podruĉja Grada Zlatara  je odvezeno i zbrinuto: 

                                                                            2015. god.    2016. god. 

- miješani komunalni otpad             - 773.677kg    779.770kg 

- glomazni otpad                              -   13.084kg      14.760kg 

- ambalaža od papira i kartona        -   33.525kg      34.910kg 

- ambalaža od plastike                     -   21.459kg      27.440kg 

- ambalaža od metala                       -     1.984kg        3.150kg 

- višeslojna-kompozitna ambalaža   -    7.518kg        8.210kg 

- staklena ambalaža                          -    9.722kg        7.510kg 

5. Reciklažno dvorište 

Poĉetkom srpnja 2014. donesen je novi PPU Općine Konjšĉine u kojem  je utvrĊena 

lokacija za  reciklažno   dvorište, te  je  04.09.2014. sukladno naprijed  navedenom 

Sporazumu podnijet zahtjev  FZOEU za sufinanciranje izrade dokumentacije (izrade 

geodetskog projekta, glavnog projekta) potrebne za ishoĊenje dozvole u cilju izrade 

zajedniĉkog reciklažnog dvorišta za sve potpisnice Sporazuma, a koje će biti na ĉestici 

u vlasništvu Komunalca Konjšĉina d.o.o. (k.o. Jertovec; k.ĉ.br. 2846/3). Dobivena je  

pozitivna Odluka Fonda (KLASA: 351-04/14-02/585; URBROJ: 563-02-2/233-14-5; 

15.12.2014.) te  je postupak nastavljen u 2015. godini. U postupku javne nabave 

odabran je izvoĊaĉ (IPZ terra projekt d.o.o.) koji je izradio projektnu dokumentaciju 

(FZOEU je financirao 100%, tj. 65.800,oo kn + PDV) te je dobivena graĊevinska 

dozvola. Zahtjev za sufinanciranje izgradnje reciklažnog dvorišta upućen je FZOEU. 



Procijenjena vrijednost izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta je 2.112.268,60 kn 

+ PDV, od ĉega je FZOEU trebao financirati 80%, a Komunalac Konjšĉina d.o.o. 20%.  

Postupak javne nabave za izvoĊaĉa radova (javno otvaranje ponuda je bilo 

22.01.2016.) je poništen zbog nemogućnosti FZOEU da financira projekt izgradnje. 

FZOEU je dao službeno priopćenje da će sufinanciranje izgradnje i opremanja 

reciklažnog dvorišta ići preko EU fonda Operativni program konkurentnosti i kohezija 

2014-2020 za sve one koji imaju pravomoćnu graĊevinsku dozvolu. Prema uvjetima 

EU fonda za sufinanciranje se mogu javiti iskljuĉivo JLS pa je graĊevinska dozvola s 

Ugovorom o pravu graĊenja prebaĉena na Općinu Konjšĉina te će se uz važeću 

projektnu dokumentaciju ona javiti na prije spomenuti fond EU. Prema neslužbenim 

informacijama natjeĉaj bi trebao biti otvoren 25.01.2017. godine. Po izgradnji i 

opremanju reciklažno dvorište će preuzeti Komunalac Konjšĉina d.o.o. te pružati 

uslugu zajedniĉkog korištenja svim JLS potpisnicima Sporazuma o zajedniĉkom 

gospodarenju otpadom. 

6. Tijekom 2016. godine svim korisnicima usluga Komunalca Konjšĉina d.o.o. 

podijeljene su posude za miješani komunalni otpad. Kontinuirano su dijeljene i vreće 

za korisni otpad, koje su dodatni trošak koji se iz zbrinjavanja korisnog otpada ne može 

pokriti jer osim papira i metala nema burze za otkup ostalog korisnog otpada. Zbog 

pogrešne interpretacije Ministarstva zaštite okoliša proteklih godina javnost je stekla 

dojam da će odvoz i zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada pojeftiniti na raĉun 

prodaje skupljenog korisnog otpada, no dodatni odvoz i zbrinjavanje korisnog otpada je 

dodatni trošak (edukacija, letci, vreće, dodatni odvozi, plaćanje zbrinjavanja korisnog 

otpada oporabitelju...) zbog kojeg će u budućnosti poskupjeti  usluga sakupljanja, 

odvoza i zbrinjavanja otpada ako se ne stvore uvjeti za prodaju korisnog otpada. 

7. Kupljen je traktor Zetor s prikljuĉcima (1.052.415,39 kn) za potrebe održavanja zelenih 

površina odlagališta Tugonica, a bit će ukljuĉen u program sakupljanja krupnog otpada 

i sanacije divljih odlagališta. 

8. U 2016. godini su u upotrebi bili eko otoci na dvije lokacije. Po prijavi na natjeĉaj 

Krapinsko-zagorska županija je odobrila Gradu Zlataru sredstva u iznosu od 5.000,00 

kn za sufinanciranje ureĊenja eko otoka (armiranobetonska ploĉa, ograda i natpis). 

9. Tijekom 2016. godine je sanirano jedno divlje odlagalište otpada (Martinci). Radove je 

izvodio Komunalac Konjšĉina d.o.o., a financirala je Krapinsko-zagorska županija u 

iznosu od 6.326,25 kn.  

 

III. Prikazom  aktivnosti   u 2016. godini  vidljivo je  da  se Plan   gospodarenja 

otpadom  i  primjena ZOGO kontinuirano provodi, tako da se: 

-  sprjeĉava ili smanjenjuje štetno djelovanje otpada na ljudsko zdravlje i okoliš 

smanjenjem koliĉine otpada u nastanku i/ili proizvodnji. 

- sustavom gospodarenja otpadom  nastoji u  što  većoj  mjeri  provoditi   red 

prvenstva gospodarenja otpadom, naĉela, ciljeve i naĉin gospodarenja otpadom, 

strateške  i programske dokumente u gospodarenju otpadom; poštiva  se 

nadležnost i obveze u gospodarenju otpadom, lokacije i graĊevine za gospodarenje 

otpadom, djelatnosti gospodarenja otpadom;  uspostavlja  se  informacijski sustav 

gospodarenja otpadom. 

   

                                                                                               GRADONAĈELNIK 

                                                                                                   Stanko Majdak  



                                                          
 REPUBLIKA   HRVATSKA  
KRAPINSKO  - ZAGORSKA   ŽUPANIJA   
        GRAD ZLATAR 
                   GRADSKO VIJEĆE 
         
KLASA:351-01/17-01/04 
URBROJ: 2211/01-01-17-        
Zlatar,   

 Na temelju  ĉlanka  20. Zakona o održivom gospodarenju  otpadom  („Narodne 

novine”  br. 94/13), Plana  gospodarenja  otpadom  Grada Zlatara  („Službeni  glasnik 

Krapinsko – zagorske županije” br. 9/15)  i ĉlanka  27. Statuta Grada Zlatara („Službeni  

glasnik Krapinsko – zagorske  županije” br. 36A/13.)  Gradsko vijeće Grada Zlatara  na 

_____ sjednici _______________donijelo je  

 

Z A K  LJ U Ĉ A K  

 

 Usvaja  se Izvješće o provedbi  Plana gospodarenja otpadom  Grada Zlatara za  2016. 

godinu  gradonaĉelnika Grada Zlatara, KLASA:351-01/17-01/04 , URBROJ:2211/01-02-17-3 

od 26. 01. 2017. godine.  

 

 

                           PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

                       Krunoslav Klancir, dipl.ing.agr. 

 


